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Nekünk nagyon kellene, de sajnos nem lehet a miénk. Te viszont simán megnyerheted.
Eláruljuk hogyan.

  Bevezető lépések
  

Ha már regisztrált felhasználó vagy, akkor jelentkezz be, majd görgess lennebb. Ha még nem
regisztráltál, de szeretnéd megnyerni az iPod nanot, akkor szánj rá két percet. Az oldal
tetején a reklám mellett megteheted. A regisztrációs felületen lehetőséged van profilképet is
feltölteni.

  

  

Ha túl vagy már a regisztráción, akkor keress egy olyan fotót, ami a leginkább kifejezi azt,
aki vagy , majd töltsd fel. A feltöltött képet automatikusan
vágjuk, de ha azt szeretnéd, hogy pontosan ugyanúgy nézzen ki, mint a te monitorodon, akkor 
100x100 px méretű képet
válassz.

  

Képet úgy cserélhetsz, hogy belépés után az adatmódosítás linkre kattintasz.
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Ha a profilkép megvan, akkor már csak egy bemutatkozó hozzászólás kell ide a cikk alá,
amivel meggyőzheted a többieket – és a zsűrit –, hogy te vagy az a felhasználó, aki megérdemli
az iPod nanot. Természetesen csak azon felhasználók hozzászólásait vesszük figyelembe, akik
rendelkeznek profilképpel.

  Felhasználók szavazatai
  

Miután megvan a profilkép és a hozzászólás csak egy dolgod maradt: minél több embert
meggyőzni arról, hogy nyomjon egy lájkot a hozzászólásodra.

  

  

Figyelem: lájkolni csak regisztrált felhasználók tudnak, és egy hozzászólást egy regisztrált
felhasználó csak egyszer kedvelhet, de egy IP címről is csak egyszer lehet szavazni. Mivel ez
nem a facebook, le is szavazhatják a hozzászólásodat. Lájkolni a hozzászólás melletti kis zöld
ikonnal lehet, nemtetszésedet a piros ikonra kattintva fejezheted ki.

  

Ha egy felhasználó többször is hozzászól a cikkhez, csak az első hozzászólására kapott
lájkokat vesszük figyelembe.
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  Hogyan leszek én az első?
  

Egy felhasználó lájkjaiból levonjuk a nemtetszések számát, így kapja meg a végső pontszámot,
majd ezek alapján felállítunk egy tízes listát. Ezen az első helyezett 10 pontot kap, a
második kilencet, a harmadik nyolcat és így tovább, egészen a tízedikig, aki egy ponttal
gazdagodik.

  

  

Ugyanakkor a zsűri is összeállít egy tízes listát, ahova azok a felhasználók kerülnek fel,
amelyeknek a profilképe és a bemutatkozó hozzászólása a legjobban elnyerte a zsűri tetszését.
Itt ugyanaz a pontozási rendszer érvényes, mint a felhasználók listáján, vagyis az első helyezett
tíz pontot kap, a második kilencet és így tovább.

  

A végső sorrend a két lista egybevetése után dől el. Ha valaki mindkét listán szerepel,
pontszámait összeadjuk és.

  Hogyan fogom megtudni, hogy nyertem?
  

Mindkét tízes listán szereplő felhasználókat a regisztrációkor megadott email címen értesítjük.
Már csak azért is, mert ők nyernek 1-1 Lolek és Balek  illetve uh.ro pólót.

  

A nyertest is emailben fogjuk értesíteni.

  Meddig tart a játék?
  

Június 15-én éjfélkor számoljuk össze a szavazatokat, és tesszük fel a felhasználók
szavazatai alapján összeállt listát.
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A zsűri listáját és a végső győztest június 18-án jelentjük be.

  Egyéb?
  

Természetesen saját névvel és álnévvel is játszhatsz. A rendszerben regisztrációkor nincs IP
szűrés, tehát egy IP-ről bármennyi felhasználót létrehozhatsz, viszont egy IP címről –
felhasználótól függetlenül – csak egy szavazatot tudunk jegyezni hozzászólásonként.

  

Az Eko Media Group termékeinek munkatársai és azok rokonai természetesen nem
nyerhetnek. Te sem Nóri, sajnáljuk.
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